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Univerzitní knihovna Západočeské univerzity v Plzni [8] uspořádala u příležitosti 14. února, tedy 
Mezinárodního dne darování knihy [9], sbírku knih pro domovy pro seniory. Akce Daruj knihu měla
velký ohlas a podařilo se vybrat více než 1 200 knih!
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[10]
Podařilo se vybrat více než 1 200 knih

Že 14. únor není jen dnem zamilovaných, ale i Mezinárodním dnem darování knihy, ví dobře jak
knihovníci, tak studenti v Plzni. Každý, kdo měl chuť, mohl prostřednictvím univerzitní knihovny
darovat novou nebo přečtenou knihu a pomoci tak dobré věci.

Akce Daruj knihu se na Západočeské univerzitě v Plzni konala už potřetí a znovu s velkým úspěchem.
Před rokem knihovna dětskými knihami obdarovala Základní školu a Mateřskou školu pro zrakově
postižené a vady řeči [11], rok předtím darované knihy zamířily na lůžková oddělení a LDN Městské
nemocnice Plzeň, Privamed a. s. [12] a Fakultní nemocnice Plzeň [13].

Knihovníky z Plzně potěšilo, že čtenáři do jejího hlavního sídla v kampusu na Borech i do pobočky
v Plzni i Chebu přinesli zajímavé a čtivé tituly, které pomohou zpříjemnit seniorům čas. Počet knih
předčil očekávání knihovníků – do domovů pro seniory knihovna mohla darovat přes 1 200 knih.

Univerzitní knihovna knihy předala do domova pro seniory SeneCura SeniorCentrum Plzeň [14]
a Domova poklidného stáří Vejprnice [15].
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[16]
Jedna polovina vybraných knih putovala do domova pro seniory ve Vejprnicích
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[17]
Druhá část knih zamířila do domova pro seniory SeneCura SeniorCentrum v Plzni
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[18]
Předání knih proběhlo v přátelské, domácí atmosféře a udělalo seniorům radost

Z akce se stala pěkná tradice, kterou knihovna plánuje zopakovat i napřesrok.

Fotografie pořídila Univerzitní knihovna Západočeské univerzity v Plzni.
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